

**Podmínky přijímacího řízení
ke studiu v bakalářských,
navazujících magisterských
a doktorských studijních
programech**

**Filozofická fakulta Masarykovy univerzity
Platné pro akademický rok 2024/2025**

O fakultě

Filozofická fakulta je jednou ze čtyř zakládajících fakult Masarykovy univerzity. Své brány otevřela prvním studentům dva roky po založení univerzity, v roce 1921. Od té doby je nejen významným centrem humanitního vzdělávání, vědy, výzkumu a vývoje, ale také institucí, která se aktivně podílí na formování kulturního života města a regionu.

Absolventi FF MU se uplatňují v kulturních, paměťových a vzdělávacích institucích, ve státní správě, sdělovacích prostředcích, v neziskovém i soukromém sektoru. Po absolvování doplňujícího pedagogického studia nebo navazujícího magisterského studia učitelství mohou naši absolventi působit rovněž jako učitelé středních škol. Nejschopnější z nich najdou uplatnění ve vědeckých ústavech nebo jako výzkumní a pedagogičtí pracovníci vysokých škol a univerzit.

Kontakty

Web FF MU: www.phil.muni.cz

Web FF MU pro uchazeče: www.phil.muni.cz/uchazeci

Facebook FF MU: www.facebook.com/phil.muni.cz

Instagram FF MU: www.instagram.com/muni_ff

Web MU: www.muni.cz

Web MU pro uchazeče: www.muni.cz/uchazeci

Facebook MU: www.facebook.com/studujnamuni

Celouniverzitní kontaktní adresa pro uchazeče: prihlaska@muni.cz

Korespondenční adresa

Masarykova univerzita
Filozofická fakulta
Studijní oddělení – přijímací řízení
Arna Nováka 1
602 00 Brno

tel.: +420 549 49 7231 (bakalářské programy), +420 549 49 3172 (navazující magisterské a doktorské programy), +420 549 49 8539 (ověřování zahraničního vzdělání)

e-mail: prijimaci.rizeni@phil.muni.cz

Harmonogram přijímacího řízení

Termíny pro podání přihlášky

Bakalářské studium

1. 11. 2023 – 29. 2. 2024

Navazující magisterské a doktorské studium

1. 1. – 30. 4. 2024 (začátek studia podzim 2024)

1. 8. – 30. 11. 2024 (začátek studia jaro 2025)

Dny otevřených dveří

19. 1. 2024

Přijímací zkoušky

Test studijních předpokladů

1. 12. 2023 – 21. 4. 2024

Oborové zkoušky FF MU

Bakalářské programy: 15. – 21. 4. 2024

Navazující magisterské programy: červen 2024

Doktorské programy: červen – září 2024

Vyrozumění o výsledku

do měsíce od data konání přijímací zkoušky

Zápisy do studia

červenec 2024

září 2024 (náhradní termín)

Základní pojmy

Formy studia

Prezenční forma studia umožňuje studentovi vysoké školy pravidelnou účast na přednáškách, seminářích, cvičeních a dalších vzdělávacích aktivitách vedených akademickými pracovníky.

Kombinovaná forma studia je kombinací prezenční a distanční formy studia, umožňuje studium s využitím informačních prostředků bez pravidelné účasti na výše uvedených vzdělávacích aktivitách.

Distanční forma studia spočívá v samostudiu s využitím informačních prostředků doplněném konzultacemi s vyučujícími. Studium je založené na principech sebeřízeného vzdělávání.

Studijní program

Studijní program je základním rámcem každého vysokoškolského studia. Je to například Český jazyk a literatura, Psychologie nebo Historie.

Typy studijních programů

Bakalářské studium

- pro uchazeče s maturitou
- standardní délka studia 3 roky
- získaný titul Bc.
- lze pokračovat v navazujícím magisterském studiu

Navazující magisterské studium

- pro absolventy bakalářského, případně magisterského studia
- standardní délka studia 2 roky
- získaný titul Mgr.
- lze pokračovat v doktorském studiu

Doktorské studium

- pro absolventy magisterského studia
- standardní délka studia 4 roky
- získaný titul Ph.D.

Seznam aktuálně otevřených studijních programů na MU s uvedením jejich typu, formy výuky a standardní doby studia je k dispozici na adrese www.phil.muni.cz/uchazeci nebo v e-příhlášce na www.is.muni.cz/prihlaska.

Studijní plán

Studium zvoleného studijního programu se uskutečňuje prostřednictvím studijních plánů, které si uchazeč zvolí. Jedná se vlastně o souhrn povinných předmětů, povinně volitelných předmětů a volitelných předmětů. Studijní plán může mít trojí podobu: jednooborové studium, jednooborové studium se specializací, sdružené studium hlavního a vedlejšího oboru.

Jednooborové studium

Studium, ve kterém má student předem jasně definovaný seznam povinných předmětů, které si doplní z nabídky povinně volitelných předmětů a volitelných předmětů. Oproti studiu se specializací se zpravidla liší tím, že studentovi nechává větší volnost ve výběru povinně volitelných i volitelných předmětů.

	Kreditů celkem	Povinné a povinně volitelné předměty
Bakalářské studium	180 kreditů	více než 135 kreditů
Navazující magisterské studium	120 kreditů	více než 90 kreditů

Jednooborové studium se specializací

Studium obsahuje společnou část předmětů pro daný studijní program a část předmětů pro specializaci, které dále prohloubí znalosti v konkrétní oblasti. Studijní program může nabízet více specializací, studovat je možné jen jednu z nich, například v rámci Polských studií buď Polská kulturní studia, nebo Polštinu pro profesní a obchodní praxi.

	Kreditů celkem	Společná část	Předměty specializace
Bakalářské studium	180 kreditů	90–120 kreditů	60–90 kreditů
Navazující magisterské studium	120 kreditů	60–80 kreditů	40–60 kreditů

Sdružené studium

Sdružené studium tvoří kombinace **hlavního oboru** a **vedlejšího oboru**, který je součástí jiného studijního programu. Kombinovat hlavní a vedlejší obory lze v rámci FF víceméně volně, mezi fakultami však existují pouze vybrané kombinace. Možné varianty a kombinace najdete v detailu každého programu na webu pro uchazeče a v e-příhlášce.

Do zrcadlových kombinací hlavního a vedlejšího plánu není možné podat přihlášku (tzn. nelze se hlásit do sdruženého studia XY a zároveň YX). Možnost sdruženého studia XY a YZ je umožněna. V rámci sdruženého studia také nelze kombinovat hlavní a vedlejší plán s nestejnými formami studia (prezenční a kombinované studium).

Sdružené studium na Masarykově univerzitě je takzvaně asymetrické, což znamená, že se liší objem studia v hlavním a vedleším studijním plánu (v hlavním je víc předmětů, končí obhajobou diplomové práce).

	Kreditů celkem	Hlavní obor	Vedlejší obor
Bakalářské studium	180 kreditů	120 kreditů	60 kreditů
Navazující magisterské studium	120 kreditů	80 kreditů	40 kreditů

Učitelské studium

Učitelství (na FF se týká pouze navazujících magisterských programů) vychází ze sdruženého studia, ovšem nerozlišuje mezi oborem hlavním a vedlejším – studium je symetrické, oba obory jsou chápány jako stejně důležité.

Student může psát kvalifikační práci v obou aprobacích.

Pro uchazeče hlásícího se do učitelského studijního programu jsou jeho tři preferované kombinace (viz níže) určující. V případě, kdy by se nedostal do svých zvolených kombinací, resp. aprobací, nebude mu nabídnuta žádná jiná kombinace a rozhodnutí o přijetí bude zamítavé.

Přihláška ke studiu

Podává se **elektronicky** na adrese www.is.muni.cz/prihlaska.

Počet podaných přihlášek: Do každého studijního programu může uchazeč podat právě jednu přihlášku. Celkový počet přihlášek není omezen.

Poplatek za jednu přihlášku do bakalářského studia činí **650 Kč** (informace k platbě v e-přihlášce).

Poplatek za jednu přihlášku do navazujícího magisterského studia a doktorského studia činí **700 Kč** (informace k platbě v e-přihlášce).

Preference studijních plánů a jejich změny:

- Pokud studijní program umožňuje studium podle více studijních plánů (např. současně hlavní/vedlejší studijní plán a studijní plán se specializací), může uchazeč v přihlášce označit až 3 studijní plány v pořadí **dle svých preferencí**.
- Každá kombinace hlavního a vedlejšího plánu se započítává zvlášť, tedy jako samostatná preference.
- V rámci studijního programu se lze hlásit do prezenční i kombinované formy současně. Tato možnost se započítává jako samostatná preference.
- Varianty studijních plánů a jejich preference v rámci programu lze měnit do 29. 2. 2024, v případě přihlášek do navazujících magisterských a doktorských programů pak do 30. 4. 2024 (resp. do 30. 11. 2024)

Vzhledem k tomu, že uchazeč může být do jednoho studijního programu přijat pouze jednou, doporučuje se uchazečům pečlivě zvážit pořadí preferencí studijních plánů (standardně jsou uchazeči přijímáni do nejvyšší zvolené preference).

Maturitní vysvědčení neposílá uchazeč předem. Uchazeč, který bude navržen k přijetí, bude vyzván k doložení autorizované konverze maturitního vysvědčení. Teprve poté může být zapsán do studia.

Přihlášky do navazujících magisterských programů:

Některé navazující magisterské studijní programy jsou určeny pouze pro absolventy bakalářského studia stejného nebo obsahově příbuzného studijního oboru. V případě přihlášky do sdruženého studia je nutné splnit podmínky pro podání přihlášky zároveň do hlavního i vedlejšího studijního plánu. Podmínky pro podání přihlášky pro jednotlivé programy jsou zveřejněny na webu FF MU v části Podmínky přijetí – Komu je program určen.

Uchazeči se zdravotním omezením nebo specifickými poruchami učení požádají o pomoc středisko Teiresias e-mailem (prihlaska@teiresias.muni.cz) a svou žádost zaznačí i v e-přihlášce. Více informací na www.teiresias.muni.cz/studium/prijimaci-rizeni.

Přijímací zkouška

Přijímací zkouška na Filozofické fakultě Masarykovy univerzity může mít tyto formy:

- a) Test studijních předpokladů (TSP)
- b) oborová zkouška (ústní nebo písemná)
- c) posouzení předem elektronicky zasláných podkladů pro přijímací řízení (motivační dopis, dramaturgická analýza textu, bakalářská či oborová práce s posudky, strukturovaný životopis, soupis publikační činnosti, projekt disertační práce atd.)
- d) talentová zkouška
- e) zkouška z českého jazyka
- f) prominutí přijímací zkoušky (viz níže)

Přijímací řízení může být realizováno v prezenční a ve výjimečných případech i v distanční (online) podobě.

FF MU nepřihlíží k výsledkům Národních srovnávacích zkoušek Scio.

Podrobné informace k průběhu přijímací zkoušky a kritéria hodnocení jsou k dispozici na webu www.phil.muni.cz/uchazeci vždy v detailu daného programu.

Nabídka přípravných kurzů: <https://is.muni.cz/obchod/fakulta/phil/>

Obecné informace o přijímacích zkouškách

Test studijních předpokladů

Test studijních předpokladů (týká se pouze uchazečů o bakalářské studium) organizuje Rektorát Masarykovy univerzity. Výsledek, kterého uchazeč dosáhne v tomto testu, je relevantní pro přijímací řízení na kteroukoli fakultu MU, která TSP požaduje. Uchazeč může (ale nemusí) absolvovat **dva pokusy** TSP, tedy může si zvolit až 2 termíny, jeden v každém časovém bloku (viz níže). Pro účely přijímacího řízení bude započítán pokus s lepším dosaženým výsledkem.

Podrobné informace k TSP a jeho modulech, včetně ukázkových úloh, jsou k dispozici na adrese: <http://www.muni.cz/tsp>

Pro přijímací řízení na FF MU platí, že výsledek dosažený z každého modulu TSP bude do výsledného skóru započítáván stejnou vahou.

Termín TSP: proběhnou ve dvou časových blocích: 1. prosinec 2023 – 14. únor 2024 a 15. únor 2024 – 21. duben 2024

Hodnocení přijímací zkoušky

U všech oborových přijímacích zkoušek je stanovena minimální hranice pro prospěch u přijímací zkoušky (nejnižší počet bodů). Hranice pro prospěch mohou být s přihlédnutím k aktuálním kapacitám ústavů, kateder, seminářů v době přijímacích zkoušek sníženy. Minimální hranicí pro prospěch u přijímacích zkoušek u všech programů je 30 % z celkového hodnocení. Jednotlivé programy mohou nastavit vyšší hranici.

Uchazeči, kteří u oborových zkoušek či TSP uspějí, budou zařazeni do pořadí pro přijetí ke studiu na základě výsledků oborových zkoušek či TSP.

V případě, že počet uchazečů, kteří uspěli u přijímací zkoušky, převyší kapacitní možnosti programu, budou ke studiu přijati ti uchazeči, kteří u oborových zkoušek či TSP dosáhnou lepších výsledků. Ostatní uchazeči v pořadí obdrží rozhodnutí o nepřijetí ke studiu z kapacitních důvodů.

Další kritéria hodnocení přijímacích zkoušek jsou zcela v kompetenci jednotlivých ústavů, kateder, seminářů.

Pozvánka k přijímací zkoušce

Pozvánky k TSP rozesílá Rektorát MU.

Pozvánky na oborové přijímací zkoušky FF rozesílá Studijní oddělení FF MU podle harmonogramu.

Mimořádný termín přijímací zkoušky

Náhradní termín přijímacích zkoušek nebude vypsán. O mimořádný termín mohou požádat pouze uchazeči, kteří jsou v daném roce v době přijímacích zkoušek studenty střední školy v zahraničí (kromě Slovenska) a ukončují střední školu v zahraničí (kromě Slovenska) nebo kteří v den konání přijímací zkoušky skládají maturitní zkoušku a předloží fakultě potvrzení ředitele školy, kde maturují, nebo uchazeči, kteří konají v den přijímací zkoušky státní závěrečné zkoušky na vysoké škole (uchazeči o navazující studium v tomto případě předloží potvrzení vysoké školy, kde státní zkoušku skládají). Dále o mimořádný termín mohou požádat uchazeči z důvodu velmi vážného a současně náhlého onemocnění či akutní hospitalizace. Současně s takovou žádostí musí uchazeč doložit dané skutečnosti lékařskou zprávou. Každá žádost bude posuzována individuálně a přidělení mimořádného termínu není možné dopředu garantovat.

Fakulty nemohou zamezit překrývání termínů přijímacích zkoušek. Uchazečům, kteří si podávají více přihlášek na různé fakulty, programy a obory, doporučujeme, aby přednostně vykonali přijímací zkoušku na program, resp. obor, o nějž mají největší zájem. Účast na přijímací zkoušce jiné fakulty nelze považovat za důvod k přesunutí termínu zkoušky na odlišný den.

Termín lze změnit pouze z důvodu překrývání přijímacích zkoušek v rámci Filozofické fakulty MU (žádosti o změnu termínu se zasílají e-mailem z adresy uvedené v elektronické přihlášce uchazeče). Uchazeči o bakalářské studium požádají o změnu nejpozději 4 kalendářní dny před termínem konání příslušné přijímací zkoušky pro bakalářské programy. Uchazeči o navazující magisterské studium požádají o změnu nejpozději do 31. 5. 2024 (pro nastupující do studia od podzimu 2024), resp. do 31. 12. 2024 (pro nastupující do studia od jara 2025).

Zkouška z českého jazyka

Pro studium ve studijních programech akreditovaných v českém jazyce se předpokládá znalost češtiny minimálně na úrovni B1 dle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky (SERRJ). Některé studijní programy mohou vyžadovat vyšší úroveň znalosti českého jazyka. Požadavky na znalost češtiny pro jednotlivé programy jsou zveřejněny na webu FF MU v části Podmínky přijetí.

Znalost českého jazyka může být ověřována v rámci přijímacího řízení následujícími způsoby:

- a) v rámci oborového písemného testu
- b) v rámci oborové ústní zkoušky
- c) v rámci Testu studijních předpokladů (TSP)
- d) samostatnou zkouškou z českého jazyka

Prominutí přijímací zkoušky

Přijímací zkoušku **do bakalářského studia** lze prominout na základě:

- a) prospěchu na SŠ,
- b) účasti na středoškolské olympiádě,
- c) účasti na středoškolských soutěžích,
- d) středoškolské odborné činnosti (SOČ),
- e) jazykových certifikátů
- f) odborné praxe

O prominutí přijímací zkoušky do bakalářského studia je potřeba požádat prostřednictvím e-přihlášky (nejpozději do 29. 2. 2024) a doložit patřičné doklady. Podrobnosti vizte níže.

Přijímací zkoušku **do navazujícího magisterského studia** lze prominout na základě:

- g) výsledků bakalářské státní závěrečné zkoušky
- h) a/nebo prospěchu v bakalářském studiu.

Možnosti prominutí přijímací zkoušky pro jednotlivé programy jsou uvedeny v detailu každého programu na webu pro uchazeče a v e-přihlášce.

O prominutí přijímací zkoušky do navazujícího magisterského studia je potřeba požádat prostřednictvím e-přihlášky. Podklady pro prominutí přijímací zkoušky je třeba vložit nejpozději v den konání příslušné přijímací zkoušky do e-přihlášky do rubriky Žádost o prominutí přijímací zkoušky. Uchazeči, kteří konají Státní závěrečnou zkoušku (SZZ) na FF MU ve stejný den jako se koná příslušná přijímací zkouška, mohou pro účely posouzení žádosti vložit do e-přihlášky čestné prohlášení o termínu vykonání SZZ a o jeho výsledku.

Prominutí přijímací zkoušky do bakalářského studia na základě prospěchu

Požádat může uchazeč, který z každého z profilových předmětů dosáhl stanoveného průměrného prospěchu. Celkový průměr ze všech předmětů se nebere v úvahu. Profilovými předměty se rozumí zejména předměty z následující skupiny:

- i) anglický jazyk,
- j) český jazyk a literatura (případně slovenský jazyk a literatura),

- k) čínština,
- l) dějepis,
- m) francouzský jazyk,
- n) hudební výchova,
- o) informatika,
- p) italský jazyk,
- q) latina,
- r) matematika,
- s) německý jazyk,
- t) ruský jazyk,
- u) španělský jazyk,
- v) základy společenských věd.

Výběr a/nebo počet profilových předmětů může být některými studijní programy předepsán nebo omezen.

Průměrný prospěch z profilových předmětů je předepsán daným studijním programem, nesmí být však horší než 1,5. Pokud některý studijní program umožňuje prominutí přijímací zkoušku na základě splnění dvou podmínek současně, a to na základě prospěchu a současně na základě jedné z dalších vyjmenovaných podmínek, pak požadovaný prospěch nesmí být horší než 2,0.

Uchazeč vyznačí prospěch v e-přihlášce. Následně jej vytiskne, nechá potvrdit střední školou a vloží autorizovanou konverzi tohoto dokumentu do e-přihlášky. Uchazeč může také do e-přihlášky vložit autorizovanou konverzi katalogové listu potvrzeného střední školou.

Uchazeč, který skládal maturitu v roce 2023 a dříve, může do e-přihlášky pro účely prominutí přijímací zkoušky na základě prospěchu vložit autorizované konverze vysvědčení z posledních čtyř ročníků střední školy.

Při výpočtu průměru se berou v úvahu známky z posledních čtyř ročníků takto: z posledního ročníku se započítává pololetní vysvědčení, z předcházejících tří ročníků vysvědčení závěrečná. Současně se požaduje, aby uchazeč studoval každý z vybraných profilových předmětů na střední škole v posledních čtyřech ročnících alespoň po dobu dvou let.

Semináře z jednotlivých předmětů se nezohledňují.

O prominutí přijímací zkoušky se žádá prostřednictvím e-přihlášky. Podklady pro prominutí přijímací zkoušky <https://www.phil.muni.cz/pro-uchazece/bakalarske-studium/jak-se-prihlasit> je třeba vložit nejpozději do 29. 2. 2024 do e-přihlášky do rubriky Žádost o prominutí přijímací zkoušky. Na pozdější dodání podkladů nebude brán zřetel. Děkan fakulty může žádosti vyhovět podle kapacity programu. Vyjádření děkana k žádosti o prominutí přijímací zkoušky bude zveřejněno uchazeči v e-přihlášce do 31. 3. 2024.

Uchazeči, kteří obdrží pozvánku k přijímací zkoušce a následně vyrozumění o prominutí přijímací zkoušky, považují tuto pozvánku za bezpředmětnou. Uchazeči, jejichž žádosti děkan nevyhoví, se dostaví k přijímací zkoušce podle pozvánky.

Ověření předchozího zahraničního vzdělávání pro programy vyučované v češtině

Postup při ověřování splnění podmínky přijetí ke studiu dle ustanovení § 48 odst. 1 a 3 zákona o vysokých školách v rámci přijímacího řízení u uchazečů o studium na Masarykově univerzitě, kteří absolvovali předchozí zahraniční středoškolské nebo vysokoškolské vzdělání, se řídí [Směrnici MU č. 2/2019](#).

Ověření podmínky přijetí ke studiu u absolventů zahraničního středoškolského vzdělání

Podmínkou přijetí ke studiu v bakalářském studijním programu je dosažení středního vzdělání s maturitní zkouškou.

Uchazeč má dle § 48 odst. 4 ZVŠ následující čtyři možnosti, jak prokázat splnění podmínky dosažení zahraničního středního vzdělání s maturitní zkouškou:

- a) dokladem o obecném uznání rovnocennosti nebo platnosti zahraničního dokladu o dosažení středního vzdělání v České republice (tzv. nostrifikace)
- b) dokladem o udělení Evropského bakalaureátu (Evropská maturita)
- c) zahraničním dokladem o zahraničním středním vzdělání s maturitní zkouškou, je-li v České republice podle jejích mezinárodních závazků automaticky rovnocenný bez dalšího úředního postupu (tzv. ekvivalenční dohody se Slovenskou republikou, Maďarskem, Polskou republikou, Republikou Slovinsko a Spolkovou republikou Německo)
- d) zahraničním dokladem o zahraničním středoškolském vzdělání (tzv. fakultní ověření/verifikace).
 - Poplatek za úkony spojené s ověřením zahraničního vzdělání činí 800 Kč.
 - Fakultní ověření je platné pouze pro konkrétní program, do kterého byl uchazeč přijat v rámci daného běhu přijímacího řízení.

Všechny předložené dokumenty musí být úředně přeloženy do českého či anglického jazyka (včetně všech razítek, notářských doložek, tlumočnických doložek, osvědčení o pravosti podpisů atd.) a vloženy do e-přihlášky formou autorizované konverze, pouze v případě fakultního ověření doloženy ve formě úředně ověřené kopie na adresu fakulty. U dokladů vystavených ve slovenském jazyce nebo v anglickém jazyce se překlady nepožadují.

Termín pro doložení dokladů je stanoven na 15. června 2024.

Ověření podmínky přijetí ke studiu u absolventů zahraničního vysokoškolského vzdělání

Podmínkou přijetí ke studiu v magisterském studijním programu, který navazuje na bakalářský studijní program, je řádné ukončení studia v kterémkoliv typu studijního programu.

Podmínkou přijetí ke studiu v doktorském studijním programu je řádné ukončení studia v magisterském studijním programu; v oblasti umění též získání akademického titulu.

Uchazeč má dle § 48 odst. 5 ZVŠ následující tři možnosti, jak prokázat splnění podmínky dosažení zahraničního vysokoškolského vzdělání:

- a) dokladem o obecném uznání zahraničního vysokoškolského vzdělání v České republice, získaným podle § 89 a 90 zákona o vysokých školách (tzv. nostrifikace)

b) dokladem o zahraničním vysokoškolském vzdělání, který je v České republice podle jejích mezinárodních závazků rovnocenný bez dalšího úředního postupu (tzv. ekvivalenční dohody se Slovenskou republikou, Maďarskem, Polskou republikou, Republikou Slovinsko a Spolkovou republikou Německo)

c) zahraničním dokladem o zahraničním vysokoškolském vzdělání (tzv. fakultní ověření/ verifikace).

- Poplatek za úkony spojené s ověřením zahraničního vzdělání činí 800 Kč.
- Fakultní ověření je platné pouze pro konkrétní program, do kterého byl uchazeč přijat v rámci daného běhu přijímacího řízení.

Všechny předložené dokumenty musí být úředně přeloženy do českého či anglického jazyka (včetně všech razítek, notářských doložek, tlumočnických doložek, osvědčení o pravosti podpisů atd.) a vloženy do e-přihlášky formou autorizované konverze, pouze v případě fakultního ověření doloženy ve formě úředně ověřené kopie na adresu fakulty. U dokladů vystavených ve slovenském jazyce nebo v anglickém jazyce se překlady nepožadují.

Termín pro doložení dokladů je stanoven nejpozději do 15. července 2024 (pro zápis do podzimního semestru) a nejpozději do 31. ledna 2025 (pro zápis do jarního semestru).

Detailní informace týkající se ověření podmínky přijetí ke studiu u absolventů zahraničního středoškolského a vysokoškolského vzdělání jsou k dispozici zde: [Ověření předchozího zahraničního vzdělání | Filozofická fakulta MU \(muni.cz\)](#)

Dodatečné přijímací řízení

Není-li naplněna kapacita studijního programu, resp. studijního plánu, po skončení řádného běhu přijímacího řízení může být rozhodnuto o otevření dodatečného přijímacího řízení. Informace o případném konání dodatečného přijímacího řízení a nabídka takto nabízených studijních programů, resp. studijních plánů, bude zveřejněna nejpozději do 31. července 2024.

Podmínky přijímacího řízení byly schváleny Akademickým senátem Filozofické fakulty Masarykovy univerzity dne 25. 9. 2023